RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK AISYIYAH 3 MOJOPURO SUMBERLAWANG

Semester / bulan/Minggu ke : 1/November/ 16

Hari / Tanggal : Senin, 15 November 2021

Kelompok / Usia < B (5-6Tahun

Tema / Sub Tema : Tanaman / Buah-buahan

Alat dan bahan : Buah-buahan, kertas berbentuk lingkaran, crayon, lem, piring, biji
salak

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu mengenal makhluk hidup ciptaan Allah : Manusia, Binatang dan
Tumbuhan

Anak mampu menirukan gerakan pohon tertiup angin

Anak mampu mengenal perbedaan kasar dan halus

Anak mampu mengenal simbol huruf

Anak mampu menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai
media

6. Anam mampu mencerminkan sikap tanggungjawab
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. KEGIATANAWAL (30 MENIT)

-SOP kegiatan awal

- Bercakap-cakap tentang tanaman buah ciptaan Allah,

- Fisik Motorik Menggerakan badan seperti tertiup anggin

11. KEGIATAN INTI ( 60 menit )

Mengamati, Menanya, Mengumpulkan informasi , Mengasosiasi,
Mengkomunikasikan

1. Menunjukkan perbedaan buah yang berkulit kasar dan halus
Membuat bentuk semangka dari kertas

Membuat bentuk tulisan dengan biji salak
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1L ISTIRAHAT (30 menit)
SOP Kegiatan Makan /bermain bebas ( Cuci Tangan dan Berdo’a )

IV. KEGIATAN AKHIR (30 menit)
- Merapikan tempat/ alat setelah bermain
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- SOP Kegiatan Akhir
- Menyanyi lagu * WATERMELON"
- Berdo'a

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

PENILATAN HARIAN ANAK
TK AISYIYAH 3 MOJOPURO SUMBERLAWANG

HARI/TANGGAL : Senin, 15 November 2021
TEMA/ SUB TEMA : Tanaman / Buah
PROGRAM INDIKATOR r d r z a
PENGEMBA PENILAIAN M N
y k k k i
NGAN a a y n
Nilai Agama dan | 1.1-4.1 Mengenal makhluk ciptaan MB | BSH | BSH | BSH | BSH
Moral Allah ( Manusia, Binatang dan tanaman
).
Fisik Motorik | 3.3-4.3 Mengenal fungsi dan gerakan BB | BSB | BSB | BSH | BSH
anggota tubuh untuk pengembangan
motorik kasar.
Kognitifl 3.6-4.6 Mengenal, menyampaikan MB [ BSB | BSB | BSB | BSB
tentang apa dan bagaimana benda di
sekitar di kenalnya.
Bahasa 3.12-4.12 mengenal keaksaraan awal BB | MB |BSH| MB | MB
melalui bermain.
Seni 3.15-4.15 Menunjukkan karya dan BB | BSH | BSH | MB | MB
akiivitas seni dengan menggunakan
berbagai media.
Sosial Emosional | 2.12 Memiliki perilaku yang BSH | BSH | BSH | NSH | MB
dan kemandirian | mencerminkan sikap tanggungjawab.

Ket : BB ( Belum Berkembang ) - MB ( Mulai Berkembang )
BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) — BSB ( Berkembang Sangan Baik )
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CATATAN ANEKDOT
TK AISYIYAH 3 MOJOPURO

Usia/Kelas  :5-6 tahun/B
Tanggal : 15 November 2021
Nama Guru  : Dwi Nur Habida, S.Pd
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa / Perilaku
Anin Halaman 07.10 Ananda Anin tidak mau masuk kelas,

merenegek-rengek minta di tungguin ibunya,
biasanya anaknya berani sekolah sendiri.
Ternyata ananda Anin fobia terhadap
kekerasaan karena hari sebelumnya melihat
ananda zaky memukul ananda rey

Sumberlawang, 15 November 2021
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HASIL KARYA ANAK
TK AISYIYAH 3 MOJOPURO

Nama anak : Rakha

Usia/Kelas  :5-6 tahun/B

Nilai : BSH ( Berkembang Sesuai Harapan )
Tanggal Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan
15 November | Membuat bentuk e Mewarnai kertas berbentuk lingkaran
2021 semangka dari kertas e Meclipatnya menjadi dua
e Menata di atas piring
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